10 Kputriiplo ASloAdynong

o€ O0An tv UAnR OUOLKAG. Ovopa:

I taén

KaBnyntng: BaBbuog:

OEMA 10

I.  J& éva NAEKTPLKO eKKPEUEG (glK. 1) MAnoLldloupe Evav
HayvrTn He Tov Bopelo moAo tou (N). TOTE TO EKKPEUEG:
— A. Oa nopapeivel otnv katakopudn Bon Tou.
B Qo uTapéel Anwon amd To payvnTn.
C. Oa uTtapéel EAEN mPOCg TO payvnTh.
D

Oa ekTEAEOEL TAAAVTWOELG LETALL U0

Hhextpkd exkpepég I

akpaiwv Bécswv.

N S EmuAé€te Tn owotn andvinon.
‘ L Il.  Alo 6poleg petalikég odaipeg A kat B £xouv dopria -
GpaIpidio 10pC kat +8uC avtiotoya. Pépvoupe og emadn TG

amd eeMCOL , , , , ,
odaipeg Kol PETA TG amopakpUVoUpE. Tote Ta poptia

Ew. 1 miou Ba amoktrioouv Ba givat:
A. -2uCnAkal+2uCnB
B. -1puCn Akat-1uCn B
C. -9uC n Akat-9uCn B
D. +1pCn Ako+1uCn B

EmuAé€te T owotr andvinon.

OEMA 20

INUEWWOTE 0TNV KOAAQ 00¢ HE X N A\, SITAa 0TO 0TO YpApUa TNG KABE MpOTAoNG, OV N MPOTaoh £lval cwaotn N

AaBog avtictolya.

A.

H nAektpikn SUvapn petafy dUo onuelokwy GpopTiwy gival avilotpodwe avaioyn TnG LETAEY TOUG
andotaong.

Av SUTAQCLACOUUE TIG TIHEG SU0 onuelakwy doptiwv mou Bpiokovtal os otabepn anootacn HeTafl TOug,
TOTE N NAEKTPLKN SUVaN TETPATTAACLATETAL.

H évtaon tou pelpatog mou SlappEet évav wko avilotatn dev eaptatal and Tnv Tacn mou
edapudlovpe ota akpa Tou.

H evépyela tou NAekTplkoL pelpaTog e€aptatal anod To Xpovo.

H cuxvotnta pag tTaddviwong avéavetal av auénbei n mepiodog Tng TaAdviwaong.



O©EMA 30

R=15Q

I______

V=60V
Ewk. 2

OEMA 40

I
V=40V
Ew. 3
OEMA 50

210 KUKAWA TG €lkovag 2 Sivovtal n avtiotaon R=15Q kat n Tdon tng
ninyng V=60V. Bpéote moleg Ba gival oL evdeifelg Twv opydvwy
(BoAtopeTpo-auMEPOUETPO).

MNw¢ petaBar\etal n £voel€n tou BOATOUETPOU KAl TOU OUTTEPOUETPOU
(ueyadwvel, pkpalvel, pével i8la) av aAAafoupe Tnv avtiotaon Pe AAAn

30Q); AlkaloAoyRoTE TRV Amavtnon cog.

Avo avtiotdreg pe R,=8Q kat R,=10Q cuvdéovtal o€ GELPA Kot

tpododotolvral pe pevpa évraong | (gik. 3). Eva BoAtopetpo

1 METPAEL TNV TAON OTA AKpa TG R, Ko divel T 40V. Yrohoyiote:

A. Tnv évtaon tou peUpaTtog mou SlappEéet TIG U0 AVTIOTATEL.
B. Tnvtdon ota dkpa tng R,.

C. Tn ouvoAwn avtiotaon R, Twv §U0 AVTLOTATWV.

270 KUKAWHLOL TNG ELK. 4 £XOUpE SUO avTloTATEG e R,=6Q Kkat

R,=12Q), nou ouvdéovtal tapdAAnAa. H évéelén tou apmnepdpeTpou

rou Bpioketal SirmAa oto R, eivat 3A. Na Bpeite:
A.  TnvTtaon tngmnyng V.

B. To pevpa |, mou Swappéet tov avtiotatn R,.

C. Tn ouvoAwn avtiotaon R, Twv U0 avilotaTwy.

Ew. 4

OEMA 60

Mia nAeKTPLK CUCKEUN AELlTOUPYEL He Tdon 220V kat Stappéetal pe pevpoa 10A. Na Bpeite:

A.  Tnv oxV tng og KW.

B. Tnv evépyela og Kwh mou katavaAlwvel ov AELTOUPYNOEL yLOL 5 WPEC.



OEMA 70

To EKKPEUES TNG ELKOVAG 5 alwpeital LeTafl Twv akpaiwv BEécewv A

Kal B. Aprivoupe to odalpiblo amnod tn Oon A va KivnOei eAelBepa.

Mepvael yla mpwtn ¢opd amo to O petd and 0,5s.

A. e mooo xpdvo Eavayupvael oto A armd Th OTLyUn Tou To
adnoaue;

B. Mdon elval n cuxvotnta tng TaAdvtwong;

Ew. 5

OEMA 80
JTnV £lkOva 6 daivetal éva oTLYULOTUTIO EYKAPGCLOU KUUATOG KATToLa
Xpovikn otyun. Na Bpelte:
A.  To pAKOG KUUATOG A.
B. To MAQTOG TOU KUMATOG.

s = C— Avn taybtnta nou Sladibdetal ivat 30m/s, moon eival n cuxvotnta
m m
f Tou kUpaToCg autou;
Ew. 6
OEMA 9%

MoLeC Ao TI¢ MAPAKATW TIPOTACELG VAL CWOTEG;

O nxoc SLadidetal otov agpa pe eykapaotla KU OTa.

H taUtnta tou nxou e€optatal amo to Pécov oto onoio dladidetal.
H akouoTtOTnTA TOU NXOU EEQPTATOL ATIO TNV EVEPYELA TOU.

H ouyvOoTnTa TOU NXOU ELVOL UTTOKELUEVIKO XAPAKTNPLOTLKO.

mo o w

O nxog Stadidetal ota uypad pe peyalltepn TaxUTNTO MO O, TL OTA OTEPEQ.



Anavtnoelg

. A
II. B
A A
B 2
C A
D 2
E A
A. To BoAtopetpo Seiyvel 60V.
Vo eV
B. To apnepopetpo I = —=——= 4A
R 1502
v, 40V
A =L1l-""" |54
R, 8Q

3 V,=1-R,=54-10Q= 50V
. R,=R+R, =8Q+10Q=[18Q]
A H tdon tng mnyrig elvat 6on n tdon ota dkpa tng R, kat R,, ylati otnv mapdAAnin cvvéeon n

tdon eivat kown. H R, Stappéetat and pevpa 3A kat n Tdon ota akpa tng eivat 6on g

TNyne.

V=I,-R=34-6Q=[18V

Vo 18V
B. I,=—=""=1,54
R, 12Q
R -R, 6€2-1202

c R,=—1-2- -[4Q

R +R, 6Q+12Q



m oo w >

P=V-I=220V-104 =|2.200W

W=P-t=2,2kw-5h=|11kwh

H Stadpopn armd to A péxpl to O sival to 1/4 tng mArpoug taldviwong. Otav to odatpidio

gavayupilel oto A Ba €xel ekteAéoel pia MARpn taldviwon. Apa Ba emotpéPel og xpovo:

t=4-0,58=|2s

Ta 2s Tou gpwtipatog A eival n mepiodog tng Taddviwong. Apa

1 1
= ——_——[0.5s
/ T 25 :

To puAKog KUpatog A eival n andéotacn dUo dtadoxikwv Kopudwv. Ao To Stdypaupo
T(POKUTITEL OTL A=11cm-6cm=5cm

To mAdtog Tou KUPATOC givat To MAAGTOC TNG TOAGVTWONG TwV VALKWY onueiwv Tou péoou.
Apa A=0,5m.

v 30m/s
f=—=——=|60Hz
A 0,05m
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